

Інформаційне оголошення про проведення конкурсу з відбору суб'єктів аудиторської діяльності, які можуть бути призначені для надання послуг з обов'язкового аудиту окремої фінансової звітності АТ «ЛЕКХІМ» за 2021 рік та консолідованої фінансової звітності Групи компаній «ЛЕКХІМ» за 2021 рік.

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЛЕКХІМ» (надалі - Товариство) оголошує конкурс з відбору суб'єктів аудиторської діяльності, які можуть бути призначені для надання послуг з обов'язкового аудиту окремої фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЛЕКХІМ» за 2021 рік та консолідованої фінансової звітності Групи компаній «ЛЕКХІМ» за 2021 рік.

У конкурсі можуть брати участь аудиторські фірми, які відповідають вимогам Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», а також умовам (порядку) проведення конкурсу з відбору суб'єктів аудиторської діяльності.

Повна назва: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЛЕКХІМ»

Місцезнаходження : Україна, 01033, м. Київ, вул. Шота Руставелі, 23

Веб-сайт: lekxim.mbk.biz.ua

Конкурс проводиться відповідно до дійсного законодавства. У конкурсі можуть брати участь суб'єкти аудиторської діяльності, які відповідають вимогам, встановленим законодавством України до суб'єктів аудиторської діяльності, які можуть надавати послуги з обов'язкового аудиту фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес, включені до відповідного розділу Реєстру, у яких за попередній річний звітний період сума винагороди від кожного з підприємств, що становлять суспільний інтерес, яким надавалися послуги з обов'язкового аудиту фінансової звітності протягом цього періоду, не перевищувала 15 відсотків загальної суми доходу від надання аудиторських послуг та які не мають обмежень, пов'язаних з тривалістю надання послуг цьому підприємству.

Дата та час початку і кінцевий строк подання конкурсних пропозицій разом з підтверджуючими документами	Дата та час початку подання конкурсних пропозицій разом з підтверджуючими документами: 12:00 год. 13.01.2022 року.
Кінцевий строк подання конкурсних пропозицій разом з підтверджуючими документами	Кінцевий строк подання конкурсних пропозицій разом з підтверджуючими документами: до 14:00 год. 17.01.2022 року.
	Документи, що надійшли після зазначеного строку або подані не у повному

обсязі чи

з порушенням умов конкурсної документації прийматись не будуть.

Порядок отримання конкурсної документації	В електронному вигляді або за адресою: 01033, м. Київ, вул. Шота Руставелі, 23 в робочі дні Товариства (понеділок-четвер з 9:00 до 18:00, п'ятниця з 9:00 до 16:45). Учасники конкурсу подають документацію відповідно до тендерної документації.
Назва предмета конкурсу	Надання послуг з обов'язкового аудиту окремої фінансової звітності ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЛЕКХІМ» за 2021 рік та консолідованої фінансової звітності Групи компаній «ЛЕКХІМ» за 2021 рік.
Обсяг надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності	з Відповідно до завдання конкурсної документації щодо послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності. Фінансова звітність та інша публічна інформація Товариства доступна на веб-сайті: lekxim.mbk.biz.ua
Порядок подання конкурсних пропозицій учасниками розкриття конкурсних пропозицій	Конкурсна пропозиція подається учасниками особисто (в робочі дні Товариства (понеділок-четвер з 9:00 до 18:00, п'ятниця з 9:00 до 16:45) за адресою: 01033, м. Київ, вул. Шота Руставелі, 23, або на електронну пошту gorbachova@lekhim.ua або надсилається у запечатаному конверті з відміткою «На конкурс з відбору аудиторів». Розкриття конкурсних пропозицій: 19.01.2022 , 14.00, за адресою: 01033, м. Київ, вул. Шота Руставелі, 23
Відомості про місцезнаходження, контактні особи, телефон, Е-mail:	01033, м. Київ, вул. Шота Руставелі, 23 Горбачова Ю.Ю. - Голова Аудиторського комітету ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЛЕКХІМ», Україна, 01033, м. Київ, вул. Шота Руставелі, 23, ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЛЕКХІМ»; Тел: +380 44 246 6312, e-mail: gorbachova@lekhim.ua ; Лазько Ігор Іванович – Ревізор ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЛЕКХІМ», Україна, 01033, м. Київ, вул. Шота Руставелі, 23, ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЛЕКХІМ»;

З умовами (порядком) проведення конкурсу, тендерною (конкурсною) документацією та критеріями відбору Ви можете ознайомитися за посиланням (lekxim.mbk.biz.ua):

-Порядок проведення конкурсу з відбору суб'єктів аудиторської діяльності для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності АТ «ЛЕКХІМ» та консолідованої фінансової звітності Групи компаній «ЛЕКХІМ»;

-Тендерна (конкурсна) документація на проведення конкурсу «Надання послуг з обов'язкового аудиту окремої фінансової звітності АТ «ЛЕКХІМ» за 2021 рік та консолідованої фінансової звітності Групи компаній «ЛЕКХІМ» за 2021 рік (підприємства, що становить суспільний інтерес)».